
Szent László Napi ünnepségek Budapesten 

 

Az Országos Lengyel Önkormányzat szervezésében az idén június 29-én, Budapesten került 
megrendezésre a Szent László Napi ünnepség, mely a Magyarországi Lengyelség Napja. Miért is 
választották őt a patrónusuknak? 

I. (Szent) László (Lengyelország 1046. – Nyitra 1095.) Árpád-házi magyar király (1077-1095), bátyja I. 
Géza után lépett a trónra, utóda Könyves Kálmán volt. I. Béla magyar király és Richeza lengyel hercegnő 
(II. Mieszko Lambert lengyel fejedelem lánya) második fia volt. A László név szláv eredetű, a Vladiszláv 
keresztnévből származik, a jelentése: hatalom és dicsőség. Királyként roppant szigorú, de igazságos 
törvényalkotó volt, melynek eredményeként megszilárdult a magántulajdon védelme az országban. 
Vitézségét bizonyítja, hogy fennállása óta először gyarapodott hódítás útján a magyar királyság 
Horváthország elfoglalásával. Nevéhez csodák fűződnek és mondák végtelen sora (pl. Szent László 
pénze, a Tordai hasadék, Szent László füve). 

A rendezvény sorozat 10 órakor kezdődött Szentmisével a X. kerületben található Lengyel 
templomban, melyet Karol Kozlowski plébános tartott. Ezt a „Magyarországi Lengyelség Múzeuma és 
Levéltára 15 éve” című kiállítás megnyitója követte. Ünnepi beszédet Konrad Sutarski mondott, az 
intézmény igazgatója. 

Délután a programok a Kőbányai Gyemek- és Szabadidő Központ épületében folytatódtak. Itt Dr. Csúcs 
Lászlóné országos elnök ünnepi beszéde után díjak átadására került sor.  Szent László díjat kapott 
Roman Kowalski úr, a Lengyel Köztársaság Budapesti Rendkívüli és Meghatalmazott Nagykövete. A 
magyarországi Lengyelekért Díjat megyénkből Tóthné Mihalik Katalinnak, Szögliget polgármesterének 
ítélte a bizottság. Az indoklásban a következő szerepelt: a derenki lengyelség kultúrájának, 
hagyományainak és tárgyi emlékeinek megőrzése érdekében végzett önzetlen munkájáért. 
Gratulálunk Katica! 

A kulturális műsorról a lengyelországi Mielec településről érkezett Rzeszowiacy táncegyüttes és népi 
zenekar gondoskodott nagy sikerrel. 

A rendezvény megtisztelte jelenlétével Piotr Benedykt Zientarski úr, a Lengyel Szenátus tagja és 
Andrzej Kalinowski úr, a Nagykövetség konzuli osztályának vezetője. 

Borsod-Abaúj-Zemplén megyéből külön busszal 31 fő vett részt az egész napos összejövetelen. 
Köszönjük szépen az Országos Lengyel Önkormányzatnak a meghívást! 

 

Fekete Dénes 


